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Сучасний етап розвитку інноваційної діяльності передбачає створення та 

розвиток підходів до оцінки комерційного потенціалу технологій. 

Існує досить велика кількість джерел комерційної оцінки нових та 

покращених технологій. Серед них слід назвати університетські офіси та центри 

з передачі технологій, спонсоровані державою офіси та лабораторії з трансферу 

технологій, посередники з передачі технологій із приватного сектору, а також 

технологічні підприємства. 

Ці оцінки можуть бути сфокусовані: а) на технічній чи економічній 

здійсненності; б) можуть бути багатогранними стосовно кількох аспектів 

придатності технології для комерційного застосування. 

Загалом ці оцінки поділяються на три загальні категорії: аналіз ринкових 

можливостей, бізнес-плани або більш комплексні методології оцінки. Залежно 

від стадії розробки, на якій знаходиться технологія, один метод оцінки може бути 

кращим за інший. Наприклад, що ближче до комерційного використання стає 

технологія, то більш підходящим може бути бізнес-план порівняно з аналізом 

ринкових можливостей. Щоб підприємство вирішило, що нова технологія — це 

те, у що йому слід інвестувати, або для участі в подальшому розвитку технології, 

або для ліцензування технології для власного використання у своєму бізнесі, 

необхідно відповісти на кілька питань. У центрі уваги цього документу є 

розробка комплексної методології оцінки передачі технологій. Спочатку 

порівнюються різні форми оцінки технологій. Далі обговорюється модель 

програми оцінки стратегічних технологій. Досвід застосування цієї моделі до 

більш, ніж 100 нових екологічних технологій призвів до удосконалення та 

розвитку структури моделі, що використовується у термінології та навчанні 

учасників. Потім обговорюється застосування моделі у трьох областях: перевірка 

технологій, оцінка технологій та прогнозування факторів, що впливають на 

комерційний потенціал нових прогресивних технологій. Передбачається, що 

комплексна модель оцінки технологій, що нами розглядається, може бути 

найбільш підходящим інструментом для оцінки нових технологій на ранніх 

етапах їх розробки. 
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